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KBagpatHble
u

HEKOTOopblE APYyrne ypaBHEHUS

LLUnwoK KOMNbLOTEPHbLIN — A4
NOUCKOBUK
no UHTepHerTy.

Fepa — X035IMH KOWa4yben ceMbu

'vna (FmnoteHy3a) — Mmyapas KoLuka,
3HaeT MHOIro UCTOPUMN.

lNudparop - o4eHb BaXXHbIN KOT




JINHENHbIE YpaBHEHMUS

O6wwmn A [1pumMep
: ax+b=0 Ecnu a = 0O 1 3X+5=O
10 X=-b/A. X=-5/3
Ecnna=0; p=0
TO KOPHEW HeT.
0*x+b=0 0™x+5=0

Ecnn a=0 n b=0,
To X — noboe yucno.
0*X=0




J'IMHeMHble YPaBHEHUS

S-nyTb
V-ckopocTb
t-Bpem4

-TeI'IJ'IOTa CropaHu

q-yaenbHasa TennoTa
CropaHus

m-Macca m
IM-Macca e
6 MJIOTHOCTb

-06beM




KBagpaTHble ypaBHEHUA

ax’ +bx+c=0
D =b* —4ac

Ecnun D>0 ,T0 2 KOpHS

Ecnun D=0 ,1T0 1 KOpeHb

—b

X =—
2a

Ecnun D<0, TO KOpHEMn HeT.

3x*=2x-1=0
a=3, b=-2, c=-1;
D=4-4*%3%(-1)=4+12=16;

x1=1; x2=-1/3.

x2+2x+1=0

D=4-4*1*1=0,
x=-2/2=-1.

5x° +3x+2=0

D=9-4%5%2=-31;
KopHeri Her.




KBagpaTHble YpaBHEHUS

PnboHauun
1170-1228

Anb-Xope3mu
1040-1123

®paHcya
Buet
1540-1630




KBagpaTHble YpaBHEHUS

PeHe
[lekapT
1596-1650

Hukono
TapTtanbs
1499-1557

[keponamo
KapaaHo
1501-1647

Ncaak
HblOTOH
1643-1727




Kybuueckne ypaBHEHWS

ax’ +bx* +cx+d =0

Hwukono
TapTanbs
1499-1557

CBOAWTCS K YPaBHEHUIO

X'+ px+q=0

KoTopoe nmeeT pelueHue:

ALY

[hxeponamo
KapaaHo
1501-1576




YpaBHEHMSA N-OMN CTEMNEHU

n n—l y
ax +a,x +..+a_x+a =0

Hunbc MeHpux Abenb leoHapa Sunep
1802-1829 1707-1783




HeonpeaeneHHble YpaBHEHUS

[IMoMaHTOBblI YpaBHEHUS
AX+BY+C=0

Benukasa TeopeMa ®epMa

AnodaHT

3-UN BEK H.D. n

x"+y" =z

n>?2

1| Y)Kozed Jlyn Narpanx Nbep Gepma
1736-1813 1601-1665




[lokaszaTtenbCcTBO TeopeMbl PepMa

[lokasan 199 5

ans n=3 n n=4

JleoHapa dnnep SHapto Yanc n Puyappg Teinop

[loTpaTunun Ha aokasatenbcTeso 10 net




Teopema lNndaropa

—\_

2 2 2
a +b" =c
[1nowanb 6onbLOoro

KBagpara
[lnowanb manoro

KBagpaTa

[Tnowanb YeTbipex
TpeyronbHNKOB

2 T
(Cl+b) + 4 2ab
a’ +2ab+b* =c* +2ab

a’ +b* =c?




Teopema lNudaropa

‘PVICYHKVI ANA pa3/iInyHbIX AOKA3aTE/IbCTB ‘
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Teopema lNndaropa
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lencrtButenbHble yncna (R)

PaunoHanbHble(Q)

a=m:n,rae /
m-uenoe (2) pFmin
n-HaTypasbHoe (N)

PeHe [ekapT Ncaak HbOTOH




30/710TOe ceyeHune

|AB=a; AD=x: DB=a-x

Ecnn AB=1,

TO
AD=0,618...=5/8= (D
DB=0,382...




30/710TOEe ceyeHue
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AC/AB=AB/BC
BD/CB=CB/CD




30/710TOEe ceyeHume
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®opmMyna ['epoHa

§=\p(p-a)p-b)p-c)




YpBoeHue kyba

x —261 A2

X = CZ\/7 V=241

NG
DAy

V =8a’




‘3aKOH BCEMUPHOIO TArOTEHUS

mm2

F=f

F — cuna npuTsHxeHus

f — NOCTOSAHHAs TAroTeHUs
m1l,m2 —Macchl Ten

I — pacCToaHWE MeXxay Tenamum

Vi=7,92KM/ceK ;
V2=11,2KM/CeK; | Kocmmnueckune ckopocTu
V2=16,7 KM/cek

‘K 3aKoH KynoHa

ql ,q2 - BEIMYNHBI SNEKTPUYECKMX 3apsSa0B
R - paccTogaHue Mexay 3apsaamu
K- KO3(PULUMEHT NPONOpPLMOHANbHOCTH.




ApPKOCTb UCTOYHMKA CBETA

B -ApKOCTb UCTOYHMKA CBETA
S -nnoLaab SIMH3 UK 3epKas ONTUYECKON CUCTEMbI
E — oCBeLWeHHOCTb

| - paccTosiHMe A0 UCTOYHUKA CBETa

BennynHa I'IO,EI,'bEMHOl\/JI CUJibl CaAMOJIETA

S - nnowaaun Kpbina
C PV Iy MNNOTHOCTY

Yy 9 lgo3n,yxa
Cy, KO3a(pdOULMEHT

-CKOPOCTb

- —




NonnHOe conpoTuBJ/iIeHUe B Llenu nepeMeHHOro Toka

- PEaKTUBHOE COMpPOTMBIIEHME.

NMpornb 6anku

Q -cuna

I -MOMEHT nHepLun

E -Moaynb HOHra

Y -npornb 6anku

| —AnnHa 6anku

X -TeKyllas KoopauHaTa




dopMyna INHLWTENHA

M\ _ HauanbHas Macca
V - CKOPOCTb Tena
C- CKOpOCTb CBETa

c=300000 kM/c

/




I3MeHeHune 3HaKa KOPHA
c 15 no 17 Bek

Radix (kopeHb) nnm R

e ——— —

V12 = R 12 = 972

9o 16 =76 =
WS:\/,_@ -2
V9: @-:3

Va+8 = Va+é
~




Cnacmbo!
ATenepb R
3anauam!




BCNOMHUM:
Kak onpeaennuTb CTeneHb
YpPaBHEHUA?

T +4x” =2x* =5x+6=0 |CreneHb ypaBHeHus - 9

6xy15 + 5x4y7 — 6x10y3 = 5x4y7 CTeneHb ypaBHeHua- 1+15=16

6xy15 — 6x10y3 — () |CreneHb ypaBHeHUA- 1+15=16




Onpepenunte cteneHb YpaBHEHUS

1. %x3+4x7—x2+3=0

2. 5Sx—7=0
3. 7x* —9x+4=0
4, 3y=x

2_.2_2

2xy +5x°y° +7x°y°z> +6 =0

— 3 =4xy

. 5—4x+3x> =4

8. 2x +5x° =5x° —2x
9. x* —5x2 +4 =0

10. x> +5x° —6x=0

SOy On




[lpoBepbTEe CBOU pelleHnd

Crenenb- 7. |y, lx3 +4x" — x> +3=0
2
2. Sx — 7 = ( CreneHb -1.
3. 7x°> —9x + 4 = O CreneHs -2.
4. 3y = x CreneHb -1.
Crenenb — 6. [5. 2xy + 5x°y° + 7x°y°z> +6 =0
6. — 3 = 4xy CreneHb — 2.
7.5 —4x + 3x2 = 4 Crenenb— 2.

8. 2x+5x2 — sz — 2 x CteneHb — 1.

9. x* — Sx2 4+ 4 — O|CreneHb — 4. KopHu- 1;-1;2;-2.

10. x° +5x° —6x = qCTeneHb -3. KopHu- 0;-6;1.




Pelwunte ypaBHEHUA

1.x> =4
2.x° +3=0
3.x° —-5=0

3x> +5x =0
xZ+2x+1=0
3x+7=0

x> —7x4+6=0

3x+24+x-=0

BRI e

© o

x> +x° =0

10. 3x*+x+9 =0




[lpoBepbTe pelleHune

1. x2 =4 KopHu : 2 1 -2,
2. x24+3=0 KopHeii HerT.
3. 2 _5—=—0 Kophu: ++/5
4. 3x2 4+5x =0 KopHu: 0 n 5/3.
5. x2 +2x +1 =0 |[KopeHb:-1.

6. 3x+7 =0 KopeHb:

~

x2 —T7x+6 =0 |KopHu:6ui.
3x +2 4+ x2 = O |KopHu: -2 1 -1.
9 x*+x*=0 KopHu : 0 u

10. 3x2 4+ x + 9 = (O | KopHeii Her.




Onpepenute opmyny

«Ecnn otpe3ok AB pa3aeneH Todkon C Ha
NBa OTpe3Ka, TO KBaAapaT, MOCTPOEHHbIN
Ha AB,
paBeH [BYM KBaJpaTaM
Ha oTpe3kax AC n CB
BMeCTe C YABOEHHbIM npﬂMoyroanMKOM

Ha AC n CB»




«Ecnu otpe3ok AB pa3aeneH Toukon C Ha ABa OTpe3Ka,
TO KBaApaT, NOCTPOEHHbLIN Ha AB,
paBeH ABYM KBaapaTaM Ha otpe3kax AC n CB
BMECTe C YABOEHHbIM NpaMoyrosibHnkoM Ha AC n CB»

(a+b)’ =a” +2ab+b’

CB—_| __AC

X

G- —CB




[TndparopoBbl TPOUKU

- ‘HarlpMMep ‘
MeHbLLnI KaTe;}, n=3
BonbLumnii kKaTeT - m (nzz_ D _ [322_1j=4
k [ MNOTEHY3a — ln& 4+41=5

5
"K : ‘EI’VII'IGTCKMVI TPEYronbHUK




[TndparopoBbl TPOUKU

4 Ny ‘HaanMep ‘
MeHbLLIWIA KaTeT - n n=3
2
Bonblnn KaTeT - m (r 2_ ) =m [322_1J =4
[ MNOTeHy3a — m+]/ 441=5

Bblyncnure cTopoHbl
TPeyronbHUKOB,
Y KOTOPbIX MEHbLUMUN KaTeT
paBeH Yyncrnam
5,7,9,11,13




[lpoBepbTe pe3ynbTaThl

X

MeHbLLUUM KaTeT

3

5

7

9

11

13

4

12

24

40

60

84

Bonbwun Kater [MnoreHysa

5

13

25

41

61

85




PelunTe ypaBHeHUe

Ny
éif:28x+30y+31z=365




3aJauda

MOXXHO I UMes TOJIbKO MOHETHI
noctonHcTBoM B 10; 5 1 2 pybns
ONNaTUTb MOKYMNKY B 141 pybnb?

CoctaBbTe [IMOPAHTOBO ypaBHEHME

n npueeanTe XoTa bbl 0AHO ero pelueHue!

B N

X



BapuaHT pelieHuns

— ey

MOMAHTOBO YpaBHeHue: 10x+5y+2z=0

eC/in
x=13; y=1; z=3,

TO 10*13+5*1+2*3=141

<BO3MO>KHbI Opyrne BapuaHThbl.

O —




[1pnbnmxeHHoe n3sneyeHmne KoOpHS

"K \/azz+bzaz+i
2a

J28 = /5% +3 ~ 54 4 =53
2*5

N3Bnekute KopeHb n3 37; 56 n ns 130.




‘ [lpoBepbTE pe3ybTaThl

X

ﬁ:\/62+1z6+%:6—z6,08

12
\/%=\/72+7z7+%:7%:7,5

J130 =122 +6 » 12+% 4 12% ~12.25



NocTtaBbTe B cOOTBETCTBUE rpadpuKy ypaBHEHMUE

7 2 2
l.y:x 2. X ‘I‘y —4

ty(:—xz+5 5. y=2x-4

¢

U st
4444444




[1poBepbTe pe3ynbTaThl




3aJaya

~ Kowen beccMepTHbIV 3apbin Knag Ha rnyéuHy 1m.
DTOro eMy noka3asiocb HeAOCTaTOYHO,
/ OH OTKanan knag,

*K yrnybun konogew Ao 2 M 1 CHOBA 3apblil.

JTOro emMy onsdTb NOKa3a/lloCb Mano,
OH OTpbIN KNaa,
yrnybun konogeu A0 3 M U 3apbli.
3aTeM OH rnpojenan To Xe, yrnybus konogewl oo 4 Mm,
notoM Ao 6 M, 10 7 M U T.A.
/I3BECTHO, YTO Konoaeu )
rnybruHon n MmeTpoB Kowlen BbipbiBan 3a 7 gHeW,
T. €. Konoaew, rnybuHon 3 M OH pbin 9 aHs.
13BECTHO TaKkXe,
4yto Ha 1001-1 aeHb Koluen ymep oT HENOCUNbHOW paboThl.
Ha kakou rnybuHe ocrancsa knaa?
( BPEMeHeM,/HYNﬁbIM NS 3aKarnblBaHMA Konoaua npeHebpeus.)

e




PelueHue

a rmyobwviH

M

1° +2°+3°+...+13* =819
AHen Kowen 3apbin Knag Ha 13 m, \

3apbITb Knag Ha rnmyouHy 14 m OH He ycnern, TaK

KaK 410 GonbLue 1001.

819 +14° =1015 \

Ho oTpbITh Knaa v BbIHYTh €ro Ha NOBePXHOCTb OH
ycnen,

TaK Kak 219 +13% = 988 MmeHbme1oy
X

Yepes







